



PROTOKOL
za organizaciju finalnih odbojkaških turnira
(takmičenje mlađih kategorija)

Sarajevo, jun 2019. godine

PRIJE POČETKA UTAKMICE			
Vrijeme	Opis	Aktivnosti sudija	Aktivnosti klubova
50,00 minuta prije početka turnira		Službena lica finalnih turnira moraju takođe biti u opremi za suđenje i u blizini klubova spremnih za postrojavanje.	Moraju biti u kompletnoj sportskoj opremi van prostora za igru (svi klubovi u trenerkama ili svi klubovi u sportskoj opremi u kojoj će igrati utakmice). Ispred svakog kluba treba da budu pionir-ka u sportskoj opremi ili u narodnoj nošnji (koliko klubova toliko pionir-ka jednoobrazno obučeni). Oni moraju u rukama imati jedoobrazne table na kojima je ispisan naziv kluba ispred kojeg stoji.
45,00 minuta prije početka turnira		Poslije klubova oficijelni spiker predstavlja sudijski kolegiji, koji predvođen pionikom defiluje do predviđenog mjesta na terenu.	Oficijelni spiker po utvrđenom redoslijedu poziva ekipe da izađu na odbojkaški teren (domaćin turnira uvijek izlazi posljednji). Pionir-ka zadužena za klub predvodi klub utvrđenom putanjom do terena i mjesta predviđenog za taj klub. Poslije pionir-ka u koloni ide kapiten kluba, zatim ostali odbojkašice, treneri i na kraju službeni predstavnici kluba. Dok klubovi izlaze na određeno mjesto na terenu, oficijelni spiker predstavlja klub govoreći o njenoj istoriji, rezultatima i obavezno predstavlja sponzora.
40,00 minuta prije početka turnira		Oficijelni spiker pušta na razglas himnu Bosne i Hercegovine. Službena lica okreću se prema zastavi Bosne i Hercegovine i slušaju himnu.	Oficijelni spiker pušta na razglas himnu Bosne i Hercegovine. Postrojne klubovi okreću se prema zastavi Bosne i Hercegovine i slušaju himnu.

38,00 minuta prije početka turnira			<p>Oficijelni spiker poziva imenom, prezimenom i funkcijom lice koje je ranije od strane domaćina – tehničkog organizatora turnira dogovoreno da otvori turnir (predstavnik opštine, kluba domaćina ili neko treći). Oficijelni spiker je dužan da stvori uslove da lice koje otvara turnir bude okrenuto klubovima, ima mikrofonski ispred sebe (ne može to lice držati mikrofonski), te da se čuje šta govori i vidi.</p>
35,00 minuta prije početka turnira			<p>Klubovi napuštaju prostor za igru na isti način kako su i došli na teren. Dok klubovi napuštaju teren, oficijelni spiker predstavlja takmičenje (kako su klubovi stigli do finala, koje je takmičenje po redu, ko su dosadašnji pobjednici tih takmičenja, sponzore finala i sponzore Saveza).</p>
30,00 minute prije početka turnira		<p>U isto vrijeme na teren izlaze i službena lica delegirana da sude tu utakmicu (od toga trenutka provodi se Protokol za odigravanje odbojkaških utakmica Premijer lige).</p>	<p>Na teren izlaze klubovi žrijebom određeni da igraju prvu utakmicu na turniru, (od toga trenutka provodi se Protokol za odigravanje odbojkaških utakmica Premijer lige BiH).</p>
<p>NAPOMENA: Protokol otvaranja na isti način se može obaviti i nakon odigrane prve utakmice, ako domaćin uz saglasnost delegata ocijeni da je to adekvatnije zbog većeg prisustva gledalaca ili nekog drugog opravdanog razloga.</p>			
03,00 minute po završetku posljednje utakmice finalnog turnira			<p>Ponavlja se na isti način dio Protokola iz tačke 1.a i 1.b.</p>

10,00 minute po završetku poslijednje utakmice finalnog turnira			<p>Desno do zapisničkog stola stoje tri pionira-ke u sportskoj opremi ili narodnoj nošnji sa ukrašenim tacnama na kojima su medalje.</p> <p>Oficijelni spiker poziva lica koja su ranije u pisanoj formi dostavljena spikeru da uruči priznanja sledećim redoslijedom :</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. nagrada najboljem odbojkašu-ici turnira, 2. nagrada pobjedniku turnira ukoliko je ista predviđena na osnovu ponude iz konkursa, 3. bronzane medalje 4. srebrene medalje 5. zlatne medalje 6. pehar namijenjen pobjedniku takmičenja
---	--	--	---

Pehar OS BiH pobjedniku u takmičenju uručuje predsjednik OS BiH (to pravo može prenijeti na drugog predstavnika OS BIH) i tim činom turnir se smatra zatvorenim (nije predviđeno zatvaranje turnira obraćanjem).

NAPOMENA:

- ceremoniji zatvaranja ne prisustvuje četvrtoplasirani klub.
- klub domaćin je dužan 10 dana prije odigravanja turnira dostaviti direktoru takmičenja OS BiH Program organizacije turnira u skladu sa Pravilnikom o takmičenju OS BiH i Prepozicijama takmičenja i ovim protokolom.
- direktor takmičenja OS BiH će 3 dana prije početka turnira obavijestiti klub – tehničkog organizatora o zvaničnim predstavnicima OS BiH na turniru.
- sve utakmice treba da počnu u zakazano vrijeme. Ako se desi da utakmica kasni iz bilo kog razloga, ovaj protokol će početi kada se teren i klubovi sprema za igru. Delegat (vrhovni sudija turnira) će obavijestiti trenere ili zvanične predstavnike klubova o razlozima kašnjenja i početka turnira.

Broj: 01/3-270/19
Datum, 30.06.2019. godine

DIREKTOR TAKMIČENJA
Nikola Košević, s.r.